
В Минусинске следователи устанавливают обстоятельства обнаружения тела младенца

21 марта 2020 года из отдела полиции в следственные органы поступило сообщение об обнаружении на берегу протоки реки Енисей тела новорожденного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка.

По предварительным данным, 21 марта в Минусинске местный житель обнаружил на берегу реки тело младенца мужского пола без признаков жизни, завернутое в пакет. В настоящее время для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, проведен подомовой обход местных жителей, направлены запросы в медучреждения о роженицах, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам указанных мероприятий будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела.

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1450865>